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165 T 11w
o X —
180° 12
5@ 180°
— X = 225°
4 T
80° x T 41
180° 9
180° 1080°
—6 X = -
(4 (4

42 daiua agh (o (@S]

88° + 360°(1) = 448°
88° + 360°(—1) = —272°

—~920° + 360°(1) = —560°
—920° + 360°(3) = 160°
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21 8m

3
oM om(—1) = — T
3 AT =T

31‘[+2 (1)_571
g AT T

ST an(—1) =
i e

0—50°—50°( n) o™
B B 180°/ 18
l—10=9xF_2" g5
=7T0 = 18_2 =~ /. cm
A—1 29—45” 35.34 cm?
—21" = 1 =~ . cm

46 daia agd (o A

21
=— =12

Ay J< by 37.7 gad (ol ARda (<) )y 1270 (& Aaghll Al )

46 daia Jibuall Jals o

Fan

180°
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6 /@
7 /%
8 %/
9 2250xnrad_51t d
180° 4 ¢
10 1350xnrad_ 3 d
180° 4 ' ¢
780 x T rad 4 5w p
11 180° 12 ¢
500° x mrad B 251 .
12 180° 9 ' ¢
m_ 180°  180°
13 7  mrad 7
5m 180° _
14\ 19 *nrad
L, 180° _216°
2 X =
15 wrad (4
4% 180° - 720°
16 wtrad T
50° + 360°(1) = 410°
17

50° +360°(—1) = —-310°
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135° + 360°(1) = 495°
135° + 360°(—1) = —225°

19

1290° + 360°(1) = 1650°
1290° + 360°(—4) = —150°

—~150° + 360°(1) = 210°

20 —150° + 360°(—1) = —510°
11w 23m
T + 211'(1) = T

21 11w T
T-l_ 211'(—1) = —g

/4 7t
~2 +2m(1) = T

22 T ot

_Z—I_ 27'[(—1) = _T
T 231
—E + 211'(1) = E

23 T 25m
—E‘I‘ 211'(—1) = —ﬁ
7T 197
—+2n(1) = —

6

24 041 5w

? + 271'(—1) - —?

25

l=0r=1.8%x15 =27 cm

1 1
A= Er29 = E(1.8)2(15) = 202.5 cm?

26

l=0r=24%x2.7=64.8cm

1 1
A= Er2¢9 = 5(24)2(2' 7) = 777.6 cm?

27

l=0r=6.5x4=26cm

1 1
A= Er249 = E(6. 5)2(4) = 84.5 cm?
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28

1 1
A= Er249 = 5(15 —10)%(1.6) = 20 cm?

29 | P =(10)(1.6) + (15)(1.6) + 2(15 — 10) = 50 cm
1
—r20 =500 , r0 =20
30 |2
1 1
- Er(r@) =500 - Er(ZO) =500 > r=50cm -60=0.4rad
31 vy =702 9:20000x2m) o
V== 60 = 2.09m/s
152 rad)
w(t) = =3mrad/s
32 10
o
v(t) = i 4.5 ft/s
7.5 .
r=——=3.75in
33 2
6 240027 rad)
w(t) = i <0 =80 rad/s =~ 251.3 rad/s
34 (t) = o _ 3.75 x 2400(2m) — 300n
v(t) = . 0 = Tin/s
rooa JEYL jhil) il Jgh (a )i
35 1
10076 = Erze - r=200m
36 [0,27] 8581 Gaa Jbadl (e (AN 220
37 |0 =(mr—1)rad
Uil Cilial Lagsy AB=BE g 8513 2y ABE
28 BC=r (4 (yualial) gullaia 9¢d BEC = % R % dagly 4sh EBC dyglil) atlh culial
: EBC 3%5\)3\ Ald Glial) Ao uyelis diayua gaha
(EC)?=r2+1r*? - EC=+2r
m 3w
39 |ACD=mt—— = —
"Ta 4
CD +BC+ AB + EA+ ED = huadl
T 3m
10v2 + 10 + 10 + - (10) + T(10x/§) ~ 48.4 cm
40

A =EBC4&lw+ EBC Asliw + ECD 45l

1 w 1 1 3
_ = 24 = 2, = 2 ~ _ 2
2 (10) > + > (10)~ + > (10v2) m 464.9 cm
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50 daia agh (o an

x =V49 — 25 = /24

5 5
sinf =— , cos@=—— , tanf = — ,

7 7 V24

7 7 V24
cscO=—-, secO=—, coth =—

5 \24 5

51 daiua agd o

r=v1+9=+10

-3 1
sinf = — , cos@ =— , tanf =-3,
V10 V10
—v10 -1
cschT , secH=+v10 , cotez?
53 daka agh (o (38 |
in3m = O—O
sin3m = 1=
1
tan90026 LJ)M)_LC
-3 1 .
sec =770 Ciyna ju&

sin210° = —sin30°=—0.5

V3
c0s 510° = —cos 30° = —5
sec5m =secmr=-1
2 21
tan——=—-tan—/—=+V3
3 3 V3
57 daia agh o an
in 0 5 0 ! tand = —/3 0 2 to
sin@=—— ,cos@=—, tan0 = —V3 ,csc0 =—— , coth = ——
2 2 V3 V3

57 daiua agh (e

/ V2
Vdcscd /3000csc? 30005 5,152
£= = = = ~11.51s

4 4 4 2
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60 daia agh o Fan

.41
sin N
3
cos‘10=5
tan‘l_—lz—E
36
61 daia agd (e (3aa
A=1r20 - 1(20)26 =164 - Bzﬂrad
2 2 50

1 .41
5(20)2 sin__ ~ 146.3 cm? Lagrias &y suanall Aushl) s 4 (il Ash G Jaals chuai = alial) dalusa

62 dada Jiluall Jaly oyl

x=1V81-9=72=6V2

1
sinf =— , cos@=—— , tanf =——
3 3 22
3
csc6=3 , sec0=—— |, cotd = 22
22
x =+/(18)2 = (9)2 = 4/14
_0_2\/14 L ) 0_2\/14
sm—9 , cos —9,an—5
0 0 ? to 2
cscO=—— , secO=—- , cotf =——
2\/14 5 2\/14
x =+/(26)2 = (14)2 = 44/30
) 0_2\/30 g 7 ¢ 0_2\/30
sin@ = 13 cos =13 anf@ = =
B 13 B 13 ‘o 7
csct = — , secH = — , CO -
2v30 7 2v30
r=v144 + 25 =13
0_5 B 12 tan 0 = 5
sin =13 cos =13 an =1
9_13 o 13 (o — 12
cSsc =5 secO = 12 , cotO = =
r=v9+9=3/2
1 1
sinf = —— | cosf=— , tanf = -1
V2 V2
csch = —\/2 , secd = —2 , cotf =-—-1




6 |r=Vv4+25=+29
sin49=—i cosB=—i tanG:E
V29 V29 2
csch—E sec0=—@ cot.g:E
5 ' 2 ' 5
7 |r=v9+49=+58
. 7 3 7
smezﬁ , cosezﬁ , tan0=§
csc0=@ secezﬁ cotgzi
7 3 ' 7
8 |sec135°= —sec45°=—/2
9 tan—3—n=—tan3—n=1
4 4
8w 21 1
10 cot?zcot?:—\/—§
1 cos7—n=coszzi
4 4 2
12 secléTnzsecgzx/i
13 | ¢sc—630° = ¢sc90° =
14 |[tan7mr =tanmT =0
15 | . 21 [ V3
sm—?z—sm§=—7
16 |r =144 — 49 =95
sin9=—E t.'amezE
12 ' 7
12 12 7
CSCO:_E , sec0=—7 , cotezﬁ
17 |[r=vV25—-1=+24
sinez—g , tan 0 = —/24
csc0=—i cos(9=1 cotf = ———
V24 5 ° V24
18 |[r=vV16+1=+17
sin9=—\/T_7,tan0:4,csc9=—?,cosez—ﬁ,secez—\/ﬁ
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19 [r=va-1=v3
1 1 V3 2
sin0=— , tan@ =— ,cot0=\/§ , €0SO0=— , secO=—
2 V3 2 V3
20 |y =20+sin10(2.5) = 20 + sin25 = 19.87 cm
21 1311'_ T — _0.966
cos 17 = coslz— :
22 11w T
— = — =-0.966
cos 12 cos12
-1 T
23 — = cos— = 0.966
cos12 cos12
24 23w Y[
— = — =0.966
cos 12 cos12
2 2 2
25 ( 31t> +(_ 41t) +( 511) _1+9+1_7
cos4 sm3 cos4 =5+t113=1
26_1T_21T+_ _4-7T+_5Tl'_2 0
sin— — sin— + sinmw — sin— + sin— —sin 2w =
3 3 3 3
27 gladll dgly @ i
l=1r0 - 2r=r6 - 06=2
A12912'0 2412(2)12'2
= — —_—— —_ = — —_——
2r 21' sin 2r Zr sin
48 66
- = |— = 6.
"= |2 —sinz "
28 h Gl Gan) &lial) B Il alial) Jgh (ash
Baeldl) e cldal) gilaial) Gl Gy e agas b ol alalll cua G5 Bajh oo aad
h =2rsin1 1w
P=2r+h=2r+2rsinl = 24.3cm Ll J<&) s
29 | V3  m
2) 3
T
30 | tan"1(-1) = ——
4
T
31 tan‘l(\/§)=§
32 cos-1 V2 T
2) 4
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1 1
33 |a= 5 (30)%(0.75) - 5 (22)%(0.75)
27 3
30=?x2—5x2 >x2=16 -x=4
34 1 4 43
tan 210° + tan 240° = tan30° + tan60° = — + V3 = — = —
V3 V3 3
35 1 3
sin30° +sin60° 3+ 5~ 1+V3 V2 V2446
= —= X — = —
sin45° V2 V2 V2 2
2
36
o 24 0~ 37° 37°x 2 =174° 37 AOB s \Lal 4,
= — 4 =~ - = = —_— A4
0S¥ =30 90 o
AOB&Lia) dalus — AOB@S\AJ\ &Uaﬁ) dalue = dallal) dadadl) dalce
4=2130y (37”) L 30)30)sin 2 ~ 149 cm?
~2 90/ 2 S ~ 2 cm
dailal) dakadl) dabisa — (o)) adaial) dabies = slall prhaes i adlgll giadl daluse
A =m(30)% — 149 ~ 2678 cm?
2678 L. e e
so0n < 100 = 94.7% sl pda i aBlgl) glall dugial) daadl)
37 f— },“
(x, %)
d
128§
) 217° x
% 128 pm (128,0)
0 =180°—-117° =63°
. S 4 - i o
sin 63 ——1)%&} - y=128sin63° =~ 114
cos 63 :m - x=128c0s63° ~ 58
38 (128,0),(58,114) uikadill oy ddlusal) O 58  gakas

d=./(128 — 58)% + (0 — 114)2 = V4900 + 12996 = V17896 ~ 134 pm
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74 daba ",A@Awdmi

y=-3 :haugl i dlalea ¢ 271 = §9al) Jsh ¢ 2 = dad)

75 daiua agd (e

— = Sy A7 = Bl gl 3 = dal) ol
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S8 a6 N Gua 1 1ae L lgaan duddal) daeY) L)
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daly cul

3 = dacdl ¢ 27 = 594

v

1=Ld‘%=gﬂ\

\NANVANYA
\

\VARVARVES

2= dad) ¢ 277 = B9l

2m

/ "
1=M‘e2ﬂ=§)‘9-ﬁ\

™ om

0
0.5 = daud) ¢ 2 = Bygal)
2 4
AVAVAVAVAVAVA
—l21T —ln 0 1T 2'TT
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1 = daudl ¢ 77 = 853l

2
6
—l21T —TT 0 ™ én
2=Ld‘%=gg\
4
7 3
2
1
=21 —Tr 0 m 2m
Z\éﬂﬁbw\‘n=§”.ﬂ\
3
2
1
8
=21 Ll m 2m
—1
-2
-3
"JMJ&M\‘§=SJ‘9£\
3
2.
11
9
z}( - m
10
11
12
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13

14

15

6 g Wlaia caand) g dudd] da);)
1 Waia Ao ]y 4a)))

17 3 ok alras oud) g
2 Wylata Jaudd duujy 4a)))

18 37 Wylaia Jluwdl gas 4ud8) 4a)))
5 Wlage JaudU duujy 4a)))
% o)lada Juleas Ujﬂi (Bl

19 T W))aka el gas 4u38) 4a)))
9 Wlaia JedU Aoy dafj)

20

~35-30-25-20-15-10 -5 5 10 15 20 25 30 35
22 80=44ﬂ\‘%=7wm4¢‘25=w\
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140

120

80

60

40

20

1015 -0.01 -0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025 0.03 0.03¢

24 ol Jaka 385y £yl ranal cilianil) ol Lol ) djlan pea 43 30 Mg Byal) Jsba JB
] calall) s L) iaial 4,880 dafj) Jary cuadl L) ade Ao Jgaand) (Sa 43 daaua
2
a2l

26 T G g(x) LY §g0 ajmeeg Gl f () LB By93 Jgb (Y dasaa e

y = atan bx

%zg - b=2 - y=atan2x
2715 2 qt (2x3) 5

= atan —] - a=

8
y = 5tan2x
g T

cos(—2x + 6m) = sin (E —(—2x+ 61r)>

28

= sin (g+ 2x — 61‘[)

L (2 111‘[)
= sin | 2x >
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Ludlaad) Bangll ilgs Lz

b

/3 14m
56° X — = — b
180° 45

l=r9=15><87”z53.9cm c

y = 2sin2x c

D

a 60° b ﬁV/
c 5 d /‘

]
o

225

a — o w —
720 807 41T
b |3q50x T __ /T
180° 4
c 137tX180°_585°
8 T 2
d 180°
3.57 X = 630°

a | —115° + 360°(1) = 245°
—115° 4+ 360°(—1) = —475°

b | 780° +360°(1) = 1140°
780° + 360°(—3) = —300°

¢ |17 2n(1) = -2
3 T = T3
71l'+2 (2)_571
3 TAme) =

d 1l'+2 (1)_191'[
g MY =g
Tl’+2 (—1) = 17
g TAM T ="y

1, 1, 240
A=§T9 - 12=§T (07) - = Tz586
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9 |4 12‘9 19 12(5n> 144 303
= — b = — —_— — — = 3.
2" 2" 6 "= Isn
10 | sec300° = sec60° =
11 | tan240° = tan 60° = V3
141 T 1
12 = R
cos 3 cos3 >
13 |sec—3mw =secmt = —1
14 '0—4t 0—4 0—5 0—5 t0—3
sin @ = 5,an = 3,sec —3,csc = 4,co =2
V3 1 2 1
15 |sinf=—— ,cos@ == ,tan@ = —/3 ,cscd=—— ,cotf = ——
2 2 \J3 \J3
3 = daudl ¢ 2 = Byl
0
41
D -
{3
2 = daudl ¢ 37T = Bysa)
2
. /\ 1/\ /\
/ =21 w/ 'IT v 411 \§
Baa e dadd) ¢ 41T = 594l
7
6
5
4
18 3

1'/211 31/4
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5 = daddl « 277 = Byl

5
19 4
3
2
1
\/ —2m \-7 0 \7 om W
-1
-2
20 b 21 c 22 a 23 d
24 |h=—8cos— +10 8(1)+10 4.34
= —8cos— =-8|—= ~ 4.
4 V2
16
4
2
1
25
2
—41r =21 0 2m 417
T
L=11.5+ 6.55in§(5) =11.5
VA
26 |H=27.5+ 17.5cos§(5) =10
H 10 870,
L 115 7
o g il Sael Ji o ) g Lae il o dtidis B saiay 3l of Badl
27 adad LalaAL 3dgl) daef Tad Gl das] (aldall jhaia) aag . @asl) das Aoy Jildallg
s o AL b das] fas (alBAINL Gagl das] aiul pay . ClS g3 g
28 |a
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20 alal) Jg¥) Chual) —cilualil) Bale —ouladl) QLS cilila)
A0 )iy cdualud) Basgl)

Basgl) Al amid

10 daéa g.ul...\ﬁ\ ragl) gﬁ 2:13\)'3\ )

50
\1

AN

N

1

10 dsda Basgl) 5yia Jlanials dswlud) LAl Cudl) Aoy

4
sinf@ = 0.8, cos@ = 0.6, tan@ = 3

12
cosf = —— tanf = ——

Sinf =73 13’ 12

sind = 0, cosf =1, tan0 =0

11 Aadua dght Al quul) ad sl

cos 120° = —cos 60° = —

sin 225° = —sin45° = —

SIS

tan330° = —tan 30° = —

@l -

42




11 dnda At duu A cuale 13) 8B coil) ad sla

V5 2
1 cosfg = ——, tang = ——
3 V5
1
2 sinf = ——,cos = ——
V2 V2
bl Aagl3l) ukd 1S sl
I 2250 = 2"
180° 4
2 840° X n —14”
180° 3
117 180°
3 — X = 330°
6 T
23T 180°
4 ——X = —1035°
4
1
5 A ==(20)%(0.6) = 120 cm?
2
1 1
6 64=§(x+6)2(2)—§(6)2(2) - x=4cm
5= ¢
7 N
A_Zn .2
Y & f
S_Zn
8 N "
A_47t -
_147‘[
9 —73 7
A = 281 yd?
16w
w=———rad/s = 3.35rad/s
10 15
32m
v(t) =Eft/s ~ 6.70 ft/s
2 V72
72 =nr“ > r=——ocm
11 Vr
A—1 249—1><72><n—6 2
—2 VT T 2
1
12 288=§(24)29 - 6=1
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ANl ) BN :@m\ )

inf = 3 9—4 tan@ = 3
sinf =—-¢ ,  cos@=¢ , anf = —-

1 0 = > 9—5 to = 4
cscf =~z , secf =, cotf =~z
in@ = 4 0 = 3 t 9—4
SIino = 5 , COSU = 5 , dan —3

i 0 = > 0 = > t9—3
csch =~ , secd =~z cotd =
in@ = 3 0 = 4 t 9—3
sinf =—¢ cosf =—¢ anf =

’ 0 = > 0 = > t9—4
cscl =~z , secf =—7, cotd = -

. -1-43

2

5 1

6 V2

7 -0.940

8 0.940

9 0.940

10 0.940

11 106°

12 l7cm2

13 TA =8tan1l.1 = 15.72 cm

14 55.34 cm?
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81 = 55l Jsb « 4 = 2y

7
4mn-7m/2 -3n-5n/2 2nw-3n/2 -m -m/2 w2 m 3m/2 2w 5m/2 3w 7m/2 /4w
-2
-4
= 5yedl Jsb ¢ Lo pe dnld)
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-2
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L =5l dsb e me 8 andl
9
—2m-pgm/ ™ #1m/ m/ m [3m)2 [2m,
10 y=4sinXx ¢ 2m = 8l Jsha ¢ 4 = dxd)
11 =208 X ¢ 2m = 5yall Jsha ¢ 2 = 4ol
12 y = —S|n2x‘n—wﬂ\dj}=‘ —-w\
13 d(t) = 5sin5mt
Yy = acos bx
Al do13] Laged
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20 alal) Jg¥) Chual) —cilualyl) Bale —qallall GBS clils)
Al N alaally clilaial) :daslad) Basgll
1 Adial) clilaiadl :JgY) (udl)

tan@ =

Gl

87 daka ovL Oy (3aad]

sin x (cscx — sinx) = sin x csc x — sin®x

: 1 . >
= sinx | — —sin“x
sin x
=1 - sin*x
= cos’x
sin x N COS X cosx (1 + sinx) + sinx (1 + sinx) + cos*x
cosx 1+sinx cosx (1 + sinx)

cos x (1 + sinx) + sinx + sinx + cos’x
p cosx (1 4+ sinx)

cosx(1+sinx)+sinx+1
N cosx (1 + sinx)
(cosx +1)(1 + sinx)
~ cosx (1+ sinx)

=1+ secx
L 1
sin (E—x) SecXx = CosXx (cosx) =1
87 daiua agd (o 3
1 1—cosx

1+cosx 1-—cos?x
1—cosx

sin?x
1 COS X 1

=—— X
sin“x sinx sinx

= csc?x — cotxcscx
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90 daia agd (o (3EaS

Cos x
Cotxcosx =— X cosx
sinx

cos’x

sinx
1 — sin?x

sinx

1 )
= — —sinx
sinx

=cscx —sinx

1—cosx 1—cosx 1+ cosx

- - X
sinx sinx 1+ cosx
1 — cos’x
~ sinx (1 + cos x)

sin®x
~ sinx (1 + cos x)

sinx
- 1+ cosx
1 1 1+cosx+1—cosx
1—cosx+1+cosx= 1 — cos?x
2
" 1- cos’x
2
" sin’x
= 2csc’x

90 daiia agd (o 3

. 2 . 2 2.\ 2
sinx . cos x) <sm x + cos x)

(tanx + cotx)? = ( _
cos x sin x

cosx Sinx

( : )Z :
~\cosxsinx/ cos2xsin?x

: § 1 1 sin®’x + cos*x
sec’x + csc’x = st o = ——
cos’x sin2x  cos?xsin?x
1
"~ cos?xsin2x

Aaaa dglaiall ) cdudl Al laal) Gligbus cpdlall o Lag
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92 daiua agh o an

cos 75° = cos(45° + 30°)
= c0545°c0s30° — sin45°sin30°

1 V3 1 _1 V3-1

V2O 2 272 242

tan% — tan (g - %)

T T
tan§ — tanZ

1+ tanEtanE

3 anyg
_V3-1
1443

V3
sin 80° cos 20° — cos 80°sin 20° = sin(80° — 20°) = sin 60° = 3

93 dakua agh (o (38 |

= cotx

1/ )=Sin(g—x)_cosx

tan (E - cos (% _ x) ~ sinx

(4
1T tanx—tanz tanx — 1
tan(x——)z =
1+ tanxtanyg 1+tanx
93 dada Jilewll Jafy ol
cot9=\/§
V58
secf = ———
7
tan @ 5
anf = —
4
in 0 V65
sinf = ———
9
sinx ]
cosxtanx = cosx = sinx
COS X
1 2 . 2 .
Secx — CosXx cosx_cosx 1 —cos“x sin“x sinx
. = - = — = — = = tanx
sinx sinx sinxcosx sinxcosx cosx
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n -
cos (7 — X) 5 sinx

7 + cos?x = + cos?*x = sin®* x + cos?’x =1
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1\ 1 1
20 =144(——) , S ——
n 12 48 = 248832
1\ 1 1
21 — _g(= o
I =—8 (4) » 987 75048
22 |a,=0.3(-0.3)"1, ag=0.00006561
) 15 45
¥5' V25
2(1 — 310
24 = "~ 2-59048
100(1 — 0.9%)
25 = = 569.53279
8 1-0.9
26 243 =a,(-3)°> - a;=-1
a, = _(_3)n—1
27 | a0 = 4(4)° = 1048576
28 01—4
)
29 |[1.7=1 7_16
T 79 9
5(1 —219)
30 |§,.=—— 7 =163835
a;
31 Soo:4a2 - T:‘l'alr - r=20.5
a;r3 =40, a;r®*=-320 > r=-2, a;=-5
32 —5(1—(-2)%)
12 1 . _2
33 | c
34 | c
35 |a
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20 alal) Jg¥) Chual) —cilualil) Bale —ouladl) QS ailila)

E lladially cludliial) sdaldl) Basgl)

Basgl) Ayl amid

24 daba e o Jaad 3gaa ala)

1 a, =4, a, =7, a; =10, a, =13, as =16
2 a, =0, a, =3, a; =8, a, =15, as = 24
3 a, =6, a, =10, a; =14 , a, =18, as = 22
24 daba s gase haai Jls)
1 4,6,8,10,12,14,16
2 3,6,9,12,15,18,21
3 2,4,8,16,32,64,128
25 daka clilall alal) aal) slag
1 a, =7n—4
2 a, =n*+1
3 a, =n?+4
25 dada dgaie cliliia Lwaigl) Blal) oo il
a, =5n+1
i ludadially cldiiiadl :Jg¥) Gl
1 1 1
1 a1=1, azz—z, a3:Z' (14_=—§
2 a, =-3, a, =—12 , a; = =27, a, = —48
3 a, =4, a, =9, a; =16, a, =25
4 a, =0, a, =2, a; =6, a, =12
5 a, =0, a, =2, a; =0, A, =2
6 a, =1, a, =4, as; =27, a, = 64
7 1+V2+V3+2++5
8 4+10+18+28+40+54+70+88+ 108
1 3 5 7
° 3757779
10 a, = 4n
20
11 Z4k=840
k=1
12 a, = (n—1)>2
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6
13 z k2(—1)*
k=1
4
14 2(11.1 — 0.3k)
k=1
.3
k=1k
6 1\ k-1
16 kZl 1000 (E)
duleal) cdludadally caldiiial) :L”,'alﬂ\ )
1 a, = —6n+ 28 , Ay = —92
2 a, =5n—-12, a,, = 88
3 a, = 1.5n + 23.5, a,o = 53.5
4 a, =7n+13 - a9 =713
5 e = 195
6 Si10 =515
7 S30 = 2820
8 S30 = 3870
9 14—-12=2, 12—-10=2 2 Lol dolus Aol
10 a, =2n+8
11 S14= 322
12 a, =8
13 d=3
14 31
doaigl) cdlwludially caldliiad) Gl jall
1 § gwobol dwutin
2 4 gl dwdin
3 Seo =
4 Seo =
N
® 3
6 a, =6
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7
2 . _18
= = > = —
=73 ° =g
k—1
8 _
%2 a( K )
8
9 _°
=25
10 |S,, ~ 465.64
11 |a, = 500(1.03)"!
12 |ac = 562754
13 | Sy, ~ 561849.786
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